

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и завоудуправления Высоконовского металлургического завода

№ 31 (1489)

СУББОТА, 2 августа 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Победа лесорубов

ВЦСПС и Министерство черной металлургии, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за июнь 1947 года, решили вручить переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства черной металлургии и выдать первую премию лесоторфоуправлению нашего земляка по лесозаготовкам.

Металлурги, увеличивайте выпуск стали, проката, труб!

Поздравление труборукатчиков цеха № 2 с успехом в соревновании

ТЕЛЕГРАММА

Из Москвы.

Выска Трубосталь Соболеву.

Решением ВЦСПС и Министерства черной металлургии по результатам соревнования за июль труборукатчики цеха № 2 Вашего завода приуждено второе место. Доводите доведения коллектива цеха, которого поздравляем с успехами в соревновании.

Зам. Министра Бычков.

Сверх плана дали 1503 тонны труб

30 июля в трубопрокатном цехе № 2 проходили соревнования, посвященные прокатыванию цеху второго места по скоку—бронзы трубных цехов.

С приветствием труборукатчиков выступил главный инженер завода тов. Конин, который поздравил коллектива труборукатчиков, посвященный прокатыванию цеху второго места по скоку. Всегда с этим тов. Конин призывал труборукатчиков не уклоняться на достижении лучших результатов, а закреплять их дальнейшими успехами выпуска труб, добиваясь завоевания первого места по скоку, на что труборукатчиков имелись все возможности. К этому же привыкли труборукатчики и выступившие с приветствием от парткома заместитель секретаря парткома тов. Филиатов.

С ответом словом выступил: исполнительный обозреватель начальников цехов тов. Козлов и секретарь партбюро цеха тов. Царев, которые заверили дирек-

ции, партиком и заводом, что коллектива труборукатчика № 2 еще шире развернет соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября и даст сверх плана в июле «отмы» тонн труб. Затем вступила лучшая «бронза» тов. Сафонов, который заявил, что труборукатчики будут бороться в августе за звание по скоку, как первое место по скоку.

Участники соревнования единогласно поддержали своих товарищей и обязались дать «отмы» 380 тонн труб впереди июльского плана, который был заключен достаточно 29 июля.

Сное слово труборукатчиков с честью одержано. Они дали «отмы» июльского плана 285 тонн, выложив «отмы» тонн труб, в все в текущем году сверх ежемесячной программы выпущено цехом 1503 тонны годового плана труб для обогревательных линий тов. Кирюса.

С ответом словом выступил: исполнительный обозреватель начальников цехов тов. Козлов и секретарь партбюро цеха тов. Царев, которые заверили дирек-

ции, партиком и заводом,

преподавателя цехом трубы цеха № 2.

А. Сапогов,

преподавателя цехом трубы цеха № 2.

Соревнование цехов завода в выполнении Ильинского плана

СВОДКА

о работе цехов за 30 дней июля в процентах

1. Мартеновский цех № 1—99
 2. Мартеновский цех № 2—100
 3. Листопрокатный —94
 4. Мелкосортный —133
 5. Трубопрокатный цех № 1—97
 6. Трубопрокатный цех № 2—99
 7. Фитинговый —80
 8. Вилопрокатный —124
 9. Листопрокатный —84
- Лесоторфоуправление:
- а) заготовка лесодров —103
 - б) вывозка лесодров —114

Передовые сталевары не снижают темпов в работе

Коллектива мартеновского цеха № 1 успешно справившись с июльской программой, не снизив темпов работы в июле. План же на этот месяц был дан нашему цеху не ниже июньского, причем в июне необходимо было лить № 1 производство ремонта.

Но забыв о выполнении своих обязательств, мартеновцы приняли все меры, чтобы сорвать ремонт и продолжить деятельность ремонта печи № 1, сделав его за лето с пасмировым аутом вместе с № 2. Наряду с этим сталевары-экспрессники, коллеги из цеха № 2, в результате напряженного труда большинства рабочих, цех с каждым днем увеличивая выпуск стали. Так, 25 июля стальной план был выполнен на 116 процентов, а 27 июля — на 126 процентов. Программу за 31 день июля коллектива нашего цеха выполнили на 100,2 процента, а сталевары-экспрессники, впервые высокую производительность Стальником сомалийским и болгарским бригадам тов. Казаков, например, изместили за 23 дня июля выполнения на 119,6 процента, сталевар тов. Гусев А. В. для 114,9 про-

Выработали две полугодовых нормы

Всехонских показателей добились молодые транспортеры нашего завода в соревновании за достойную встречу Всесоюзного Дня железнодорожника.

Так, например: комсомольско-молодежные бригады «Лесесарей вагонного депо», руководимые т. т. Ермаковым, Кишениным и Коэзловским уже выработали более чем по две и половины полугодовых нормы по выработке. На 345,2 процента выполнения нормы за первое полугодие в вагонном депо молодежные бригады «Лесесарей тов. Кирюса» от 170 до 191 проценты полугодовой нормы дали молодежные бригады «Лесесарей вагонного депо», руководимые т. т. Евсеевым, Востоковым, Шатгинским, Жильцовым.

Высокую производительность дают молодежные бригады «На паровозе № 263 и 606, управляемые молодыми машинистами т. Гавловским и Соколовым. Молодежь в этих паровозах выполняла производственное задание второго квартала на 131—154 процента. Правильно организованная труда молодые транспортеры значительно перевыполняют нормы и после их пересмотра в сторону увеличения. Так, комсомольцы т. т. Кишенин Владимир, Колодезь Альфред и Кирюхин Николай ежедневно выполняют новые нормы на 180 процентов. Более чем по повторе новых нормы вырабатываются в паровозном депо бригада «Лесесарей тов. Елисеева».

С. Шахаров, консультант транспортного цеха.

Соревнование среди мартеновцев цеха № 2

Несмотря на трудности в работе, выполненные недостатком изложени и отсутствием в течение двух суток машинистов машины нашего цеха № 2 все же спрятаны с юношеской программой, выполнены на 126 процентов. Программа, выполненная на 125,5 процентов, Седыхев — на 123,6 процента, бригада извращников тов. Балова — на 120,8 процента.

Напряженной работой коллектива нашего цеха выполнены и юношескую программу. Первоначально по цеху сквозь звонкую землю тов. Матвеевского, заполненную мясом, паштетом, фруктами и десертами, на 115 процентов, Золотухин — на 111 процентов и Ермаков — на 112 процентов.

Такие достижения получены благодаря хорошей организации работ в смежных и лабораторных соподчиненных сооружениях, в которых первенство по цеху земляк земляк тов. Матвеевского.

Киевская область. На Киевском металлургическом комбинате в марте этого года впервые новые автоматические приборы, управляющие гидравлическим режимом в печах, эти приборы разработаны техническим лабораториям под руководством заместителя начальника завода тов. Гудовщикова. Применение их на печах сталеваров комбината, а также на сталеварах тонкого упрочнения и сталеварах гальванического цеха комбината С. С. Гуровичем (слева) старший тов. К. Дандеберов наблюдают за плавкой стали в мартеновской печи. Фото В. Лещинского

Пресс-служба ТАСС

Начался прием в школу ФЗО № 33

Письмо учащихся школы ФЗО № 33 к юношам, не имеющим специальности

В дни, когда проводятся вновь набор учащихся, проходят у нас вечера. К нам приходят воспитатели, киногородки, физкультурные руководители. Раз в неделю в каждой группе проходят полигонные сессии по пытливому плану, о текущих событиях. В школе работают кружки: швейный, художественной самодеятельности. В школском клубе устраиваются вечеринки, читаются лекции о пытливом плане, по роману Федорова "Молодая Гвардия", о советской литературе в годы Великой Отечественной войны, в потом мы пытаемся перенести эти темы, там, пытаемся, посещать спектакли.

В наступившем пытливом году хотим разослать о своей жизни всем, кто интересуется школой ФЗО, нашим будущим товарищем, которым советуем не замыляться, переехать в нашу школу и здесь вместе с нами будите жить, учиться и работать, будем друзьями.

Наша школа ФЗО № 33 готовит квалифицированных рабочих по специальностям: слесарей, трубоизготовителей, подручных мальчишек, в которых в полной стяжке практике нуждается каждое предприятие, любая отрасль. Обучение в школе расчеточно-техническим образом, чтобы ровно через 6 месяцев любой из нас стал наставником мастеров своего дела и начал работать по 4 и 7 разряду.

В нашей учебе больше времени отводится на производственную практику. Вместе с мастером токарем Шароновым мы работаем в производственных мастерских и стараемся делать все так, как объясняет и показывает нам мастер. Поступили мы в школу в марте 1947 г., но за это время уже многого научились и сейчас работаем самостоятельно во штатных местах, за что получаем заработную плату.

Работаем мы в 8 часов утра до 3 часов дня. В три часа обед, после которого проводятся беседы, физкультурные игры, смотры кино-картины во Дворце культуры, читаем газеты, книги, журналы, играем в биллиард, шахматы, шахматы. В 7 часов вечера учились, после которого собираемся в краевом углоле.

Стремлюсь стать культурным, квалифицированным рабочим

В марте 1947 года узник, ради Ленинско-Сталинского комбината, "Кохозын путь" со очередным призыва в школу ФЗО № 33, я решил поступить в нее, чтобы получить специальность. В школе меня зачислили в группу слесарей мастера Шаронова.

С первых же дней пребывания в школе я по-первому взялся за учебу, чтобы бы хорошо曉еть своей профессии и по окончании школы работать на заводе вместе со всеми рабочими для успешного выполнения нового пятилетнего плана.

В школе я поступил в

школу ФЗО № 33 и пришел на Балаковский район. При поступлении в школу мне предложили несколько профессий. Я избрал профессию помальчишками, которая была всегда моей мечтой.

С первых же дней учёбы я с большим интересом приступил к занятиям и в первой четверти добился отличных отметок, за что получила ряд благородств от мастера и дирекции школы.

В дальнейшем меня избрали старшей группы, Наряду с приобретением знаний по профессии, в школе я развивалась способности к кругозору и подготовился к вступлению в ряды Ленинско-Сталинского комсомола. Основной задачей, которую я поставила перед собой—это отличие в учебе. Сейчас уже заканчивую учебу и через две недели буду работать помощником мальчишки.

Надеюсь что не испорчу свою школу и буду вольною в рядах молодых рабочих квалифицированных помощников мальчишки 8 разряда.

Благодарю мастеров и директорию школы за хорошее воспитание и учебу. Завтрашний день, каких либо забот обо мне будет оправдано многое отличной начальной государственных замечаний и самоутвержденным трудом на производстве.

Мы советуем юношам, которые не имеют никакой квалификации, поступить в нашу школу ФЗО № 33. Она дает Вам хорошую специальность, обучит вдумчиво в стране мастерству, выведет в люди.

Ученики школы ФЗО № 33:

Кисов, Бажанов, Кузнецова, Дробмы, Пичугин Обоятов, Любшин.

Овладеваю профессией
вальцовщик

В школу ФЗО № 33 я пришла из Балаковского района. При поступлении в школу мне предложили несколько профессий. Я избрал профессию помальчишками, которая была всегда моей мечтой.

С первых же дней учёбы я с большим интересом приступил к занятиям и в первой четверти добился отличных отметок, за что получила ряд благородств от мастера и дирекции школы.

В дальнейшем меня избрали старшей группы, Наряду с приобретением знаний по профессии, в школе я развивала способности к кругозору и подготовилась к вступлению в ряды Ленинско-Сталинского комсомола. Основной задачей, которую я поставила перед собой—это отличие в учебе. Сейчас уже заканчиваю учебу и через две недели буду работать помощником мальчишки.

Надеюсь что не испорчу свою школу и буду вольною в рядах молодых рабочих квалифицированных помощников мальчишки 8 разряда.

Благодарю мастеров и директорию школы за хорошее воспитание и учебу. Завтрашний день, каких либо забот обо мне будет оправдано многое отличной начальной государственных замечаний и самоутвержденным трудом на производстве.

Мы советуем юношам, которые не имеют никакой квалификации, поступить в нашу школу ФЗО № 33. Она дает Вам хорошую специальность, обучит вдумчиво в стране мастерству, выведет в люди.

Ученики школы ФЗО № 33:

Кисов, Бажанов, Кузнецова, Дробмы, Пичугин Обоятов, Любшин.



Ванкин, ученик группы мастеров Зaborского.

Много было жалоб на призыв в столовые нашего завода недоброначатенного хлеба, который выпекали в хлебокомбинате сырой, вялый. Но вот работники пекарни решили "пререстить" свою работу и хлеб стали отпускать не выдерганный горячий. В результате он доставляется в столовые мыть, в чайном магазине и т.д. Наши горячие хлеба, засыпанные в тарелки в столовые из сутки, теряет вес от 60 до 70 граммов на каждую буханку вместо 25-35 граммов.

Затемская ССР. Коллектив Таллинского авторемонтного завода "Сири и Вапар" выполняет большой заказ за авторемонтными деталями. На первом месте — токарные станки. Он ежемесячно выпускает сотни поршней и тракторных.

На снимке: один из лучших мастеров токарного цеха П. Тенин за приемкой оршицы. Чо Г. Александровского.

На снимке: один из лучших мастеров токарного цеха П. Тенин за приемкой оршицы. Чо Г. Александровского.

Прессы ТАСС

Типография газеты "Выкунский рабочий"

Взаимная проверка выполнения обязательств стололовыми № 4 и 7

В конце июля коллективы стололовых № 4 и 7, выделив время своих представителей, провели взаимную проверку выполнения обязательств взятых по заключенным договорам с социалистическим обществом за лучшее обслуживание стололовщиков.

Проверявшие комиссии установили, что в общих столовых обеды приготовляются доброкачественные. В залах, где обедают работавшие, а также на кухнях отдельных обедов обладают отличие чистота. Соблюдаются мясо, гарниру на рабочих столах. Как же недостаток по столовой № 4 было отмечено, что в зале было оставлено повара тела. Проверяющие раздели обеды в гравийной спецодежде.

В обедах столовых официанты обделяют столовых лягушками. Наряду с тщательностью ветеринарно-санитарного контроля, работники стололовых зарабатывают на себе ветеринарные обеды, где обделяются и т.д. по взаимной проверке выполнения обязательств, коллеги постоловых обязаны исправить имеющиеся недостатки и еще шире развернуть индивидуальное коренное излучение праотолевские обеды и быстрое, культурное обслуживание столовщиками.

Т. Жемчева, пр фурштукер столовой № 4.

Письма в редакцию

Еще раз о качестве хлеба

Много было жалоб на призыв в столовые нашего завода недоброначатенного хлеба, который выпекали в хлебокомбинате сырой, вялый. Но вот работники пекарни решили "пререстить" свою работу и хлеб стали отпускать не выдерганный горячий. В результате он доставляется в столовые мыть, в чайном магазине и т.д. Наши горячие хлеба, засыпанные в тарелки в столовые из сутки, теряет вес от 60 до 70 граммов на каждую буханку вместо 25-35 граммов.

На доставку горячего хлеба и большую потерю его в весе составляют неоднократные акты работников стололовых № 1 вместе с руководителем общественного контроля тов. Никоноровым. Но экзаменатор ОРС тов. Чувашин до сих пор не принял, чтобы хлеб доставлялся в столовые хорошего качества и выдерганный.

К. Додонова, зав. столовой № 1.

Важный участок остается без руководства

Коллектив нашего завода активно борется за добрую встречу 30-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Для выполнения этой почетной задачи требуется бесперебойное обеспечение всех цехов сырья в материалах со стороны администрации. Однако этот

важный участок завода вот уже 4 месяца остается без руководства — нет заведующего отделом и его заместителя. Но парторганизацию отдела сменила такая же, которая в дальнейшем может привести к отрицательным результатам в работе завода.

И. Виноградов,

зам. столовой № 1.

Выезд детей в пионерлагерь третьей очереди

4 августа отправляются дети в пионерлагерь лагерь третьей очереди, находящийся на станции Сарыево.

После будет подан к 9 часам утра на станцию Модлогов.

П. редактор П. Г. Юдин.